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Výroční zpráva za rok 2016 o činnosti příspěvkové organizace 

„Sociální služby města Doksy“ 
 

Úvodní slovo – vyhodnocení poskytované služby v roce 2016 

 

Zásadní změnou v roce 2016 bylo přejmenování příspěvkové organizace, kdy název 

„Domov pro seniory Doksy“ nahradil k 1.7.2016 název „Sociální služby města Doksy“. 

Původní název organizace přetrvával z doby, kdy domov pro seniory byl jedinou registrovanou 

službou. Později byla zaregistrována ještě pečovatelská služba a služba denního stacionáře, 

nový název je tedy logickým vyústěním komplexu všech těchto služeb. 

 

          Nadále pokračovaly opravy na budově domova pro seniory. Po výměně oken, dveří a 

zateplení fasády došlo na rekonstrukci střechy v části A, kde byly vyměněny krovy a položena 

moderní střešní krytina. Následovaly vnitřní úpravy jako výměna svítidel, odlehčení podlahy a 

vnitřní zateplení podkroví v části budovy C a některé další zásahy, které vedly k odstranění 

bariérovosti interiéru. Konkrétně byl rozšířen vstup a vytvořen bezpečný nájezd do společenské 

místnosti, bylo sníženo několik sprchových koutů na pokojích a vybudováno sociální zařízení 

pro vozíčkáře v blízkosti kulturní místnosti.  

          Zaměstnancům patří dík za skvělé zvládnutí péče o uživatele ve ztížených podmínkách 

provozu v době rekonstrukce. 

 

          Ani v roce 2016 jsme nezapomínali na uživatele služeb, kterým byla věnována velká 

pozornost nejen v péči, ale rovněž při zajištění pestrých aktivizačních činností. Právě v oblasti 

aktivizace bylo zahájeno několik projektů: 

Jedním z nich byl projekt „Šťastné stáří očima dětí“ – vyhlášený Asociací poskytovatelů 

sociálních služeb ČR. Sedmého ročníku této soutěže se zúčastnily děti z MŠ a ZŠ Staré Splavy, 

které k nám se svými učiteli přijely vláčkem a celé dopoledne zde, spolu se seniory, malovaly 

obrázky na téma, jak si představují šťastné stáří. Mezigenerační komunikace při malém 

občerstvení nevázla a všechny obrázky se velmi povedly. Aktivitu si i v nadcházejícím roce 

společně určitě zopakujeme. 

V dalším smysluplném projektu nazvaném „Doteky přírody Máchova kraje“, do kterého 

jsme se v roce 2016 přihlásili a jehož realizátorem je Geopark Ralsko o.p.s., máme zájem 

spolupracovat na níže uvedených aktivitách určených pro seniory z naší organizace: 

 Výjezdy do přírody s využitím bezbariérového autobusu 

 Tvořivá setkání -  rukodělné práce s přírodninami a vysázení květinové zahrádky 

v areálu  naší organizace. 

          Opět i v tomto roce jsme podali přihlášku do vyhlášeného programu „Plníme přání 

seniorům“, tentokrát pod názvem: „Relaxační plocha a altán“. Na pozemku v areálu organizace 

jsme vytipovali prostor, který přímo vybízí k vybudování odpočinkové zóny se zahradním 

altánem, místem pro gril a pěkným, pohodlným sezením, kam vede bezbariérový přístup. 

Venkovní odpočinková zóna bude využívána pro setkávání uživatelů navzájem nebo s jejich 

rodinnými příslušníky a přáteli. Přestože projekt nebyl ani tentokrát v soutěži vybrán, nevzdali 

jsme svůj záměr a na projekt jsme si z hospodářského výsledku uspořili vlastní finanční 

prostředky, které využijeme pro jeho realizaci v roce následujícím. 

 

          Rok 2016 posunul naši organizaci velmi kupředu. 

 

                                                                                         Mgr. Ilona Jakoubková 

                                                                                                 ředitelka 
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Základní informace o příspěvkové organizaci „Sociální služby města Doksy“ 

 

Zřizovatelem organizace je Město Doksy se sídlem náměstí Republiky 193, 472 01 Doksy. 

Organizace má zaregistrovány 3 služby: domov pro seniory, terénní pečovatelskou službu a 

denní stacionář. 

 

Hlavním účelem příspěvkové organizace, dle zřizovací listiny, je poskytování pobytových 

služeb osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku, jejichž situace 

vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, pečovatelská služba je poskytována osobám, 

které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního 

postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby; služba 

poskytuje ve vymezeném čase v domácnostech osob a v zařízeních sociálních služeb zákonem 

vyjmenované úkony. V denním stacionáři se poskytují ambulantní služby osobám, které mají 

sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení a osobám s chronickým 

duševním onemocněním, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Všechny tři 

registrované služby jsou poskytovány v souladu se zákonem č.108/2006 Sb. o sociálních 

službách, ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

 

 

Poslání organizace 

 

Příspěvková organizace „Sociální služby města Doksy“ je zaměřena na poskytování 

pobytových, ambulantních a terénních sociálních služeb, vymezených zákonem č. 108/2006 o 

sociálních službách. Služby poskytujeme zejména seniorům, kteří dosáhli věku rozhodného pro 

přiznání starobního důchodu a kteří pro trvalé změny zdravotního stavu potřebují sociální 

službu, jež jim nemůže být zajištěna jiným způsobem, a dále těm seniorům, kteří službu 

potřebují z jiných vážných důvodů.  

 

Domov pro seniory (DpS) poskytuje pobytové služby seniorům, kteří mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku. Výhodnou polohou v centru města umožňuje zachovat 

kontakt s rodinou a vnějším prostředím. 

Terénní pečovatelská služba (TPS) – posláním pečovatelské služby je poskytnout takovou 

pomoc a podporu občanům, která umožňuje zachovat v maximální míře jejich dosavadní 

způsob života, pomáhat v nepříznivých životních situacích zajišťovat základní životní potřeby, 

zvládat život v domácím prostředí a práce spojené s chodem domácnosti. 

Denní stacionář (DS) - posláním služby je poskytnout seniorům potřebnou pomoc a podporu, 

směřující k zachování či rozvíjení jejich individuálních schopností, dovedností a zájmů 

v důstojném prostředí denního stacionáře a podporovat je ve společenském a kulturním životě. 
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Personalistika a vzdělávání zaměstnanců  

 

 

 

   
Personální zajištění služby 2016 

   

   

Zaměstnanci zařízení sociálních služeb 

(pracovní poměry) 

Průměrný ev. 

počet 

zaměstnanců 

přepočtený 

Prostředky 

na platy v tis. 

Kč 

přímá obslužná péče 11,66 2273,9 

základní výchovná nepedagogická činnost 2,50 477,9 

pečovatelská činnost 3,00 601,6 

sociální pracovníci 1,67 440,2 

všeobecné sestry 6,33 1925,9 

hospodářskosprávní a provoznětechničtí 

zaměstnanci 4,00 1232,1 

Zaměstnanci převážně manuálně pracující  9,17 1342,9 

 
38,33 8294,5 * 

* …. Platy bez náhrad PN (pracovní neschopnosti)   

 

Práce konané na základě dohod 

Celkem 

počet 

dohod  = 
přepoč.úvazek 

Náklady   v 

 tis. Kč 

                                                                                             

DPČ (přímá obsl. péče, pomoc. síla –

prádelna,kuchyň,pečovatelka…….)                                

    

8 =  0,94                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    176,6 

DPP (nutriční terapeut,  všeobecné sestry, 

pečovatelská činnost, přímá obslužná péče, pomoc. 

síly - úklid, kuchyň) 

 30 =  2,09 395,9 

  
572,5 
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Vzdělávání pracovníků  

 

 

Sociální pracovnice 

 

 Od dubna 2016  se sociální pracovnice účastní ročního kurzu – „Výcviková skupina 

pro managery v sociálních službách“. Kurz bude pokračovat i v roce následujícím. 

 V průběhu roku absolvovala sociální pracovnice školení „Individuální plánování-

tvorba IP“ a školení „Zákon o sociálních službách-aktuálně“. 

 V rámci odborného vzdělávání na téma standardů kvality sociálních služeb se sociální 

pracovnice zúčastnila školení „Individuální plánování - mapování“, „Individuální 

přístup ke klientovi“, „Kompetence vedoucích pracovníků“, „Kompetence klíčové 

pracovníka“, „Hodnocení IP plánu“, „Standard č.2 - oslovování“, „Uzavírání smluv o 

poskytování sociálních služeb“, „Ochrana práv uživatelů“. 

 

 

Zdravotničtí pracovníci 

 

 Zdravotničtí pracovníci se zúčastnili akreditovaných kurzů „Pomůcky Romedic – 

snadnější život pro uživatele a ošetřující personál“ a „Základy manipulace a rehabilitace 

s klienty, škola zad“.  

 

 

Pracovníci v přímé péči 

 

 Pracovníci přímé péče absolvovali školení „Pomůcky Romedic – snadnější život pro 

uživatele a ošetřující personál“ a „Standard kvality č.2 – ochrana práv“. 

 Pracovníci přímé péče se dále zúčastnili akreditovaných kurzů „Individuální 

plánování“ a „Individuální plánování – tvorba IP“. 

 V rámci odborného vzdělávání na téma standardů kvality sociálních služeb se 

pracovníci přímé péče zúčastnili školení „Individuální plánování - mapování“, 

„Individuální přístup ke klientovi“, „Kompetence klíčové pracovníka“, „Hodnocení IP 

plánu“, „Standard č.2 - oslovování“, „Ochrana práv uživatelů“. 

 Pravidelně probíhají ranní porady s vrchní sestrou a sociální pracovnicí.  

 

 

Ředitelka, ekonomka, personalistka 

 

 Personalistka absolvovala v roce 2016 školení „Datová schránka v praxi“, „Srážky ze 

mzdy“. 

 Ekonomka se během roku průběžně zúčastňovala školení k aktualizaci ekonomické a 

mzdové problematiky – „Změny v personální a mzdové oblasti od ledna 2016“, 

„Rozpočtová pravidla, daně z příjmu, DPH“, „Dotace, vyúčtování, vykazování“, 

„Vybrané problémy z hospodaření příspěvkových organizací“, „Technické zhodnocení 

investičního majetku, opravy, pořizování a reprodukce majetku“, „Příspěvková 

organizace-praktický průvodce výpočtem daně z příjmu“, „Účetní uzávěrka“, 

„Pracovní doba v souvislostech“. 

 V lednu 2016 se ředitelka a ekonomka zúčastnily Konference pro ředitele a ekonomy 

poskytovatelů sociálních služeb a dále ředitelka absolvovala v měsíci červnu Fórum 

poskytovatelů sociálních služeb osobám se zdravotním postižením. 
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 V měsíci květnu 2016 se zúčastnila ředitelka konference „Podpora seniorů na úrovni 

obcí a měst“. 

 V rámci odborného vzdělávání na téma standardů kvality sociálních služeb se ředitelka 

zúčastnila školení: „Ochrana práv uživatelů“, „Uzavírání smluv o poskytování 

sociálních služeb“, „Standard č.2 - oslovování“ a „Kompetence vedoucích 

pracovníků“. 

 V měsíci květnu absolvovala ředitelka psychorelaxační kurz – „Individuální cesta 

v krajině“, dále se zúčastnila školení „Prevence syndromu vyhoření“, „Supervize 

v sociálních službách“ a  kurzu „Bioenergetická práce s tělem a jiné bazální techniky“. 

 Dále ředitelka absolvovala tato školení: „Práce s biografií klienta a aktivizační 

pracovník“, „Úvod do filosofie psychografického modelu péče prof. E.Böhma“, 

„Zdravotní sestry v sociálních službách“, „Bariéry rozvoje terénních služeb“, 

Individuální plánování“ a„ Vybrané otázky k úhradám za poskytování sociálních 

služeb“. 

 Ředitelka se v měsíci listopadu zúčastnila setkání poradního sboru při Úřadu práce 

ČR, konaného v České Lípě za účelem koordinace politiky zaměstnanosti  

 

 

Supervize  v organizaci 

 

V roce 2016 se 1x měsíčně konaly supervize pro pracovní týmy nebo jednotlivce, vždy 6 hodin 

denně – 3 sezení po 2 hodinových blocích.  

Pravidelné měsíční supervize pracovníků se uskutečnily několikrát i mimo prostory organizace, 

kdy zaměstnanci vyjeli za supervizorkou do její speciálně vybavené ambulance v Děčíně nebo 

se zúčastnili šestihodinového relaxačního bloku, spojeného s malováním u Máchova jezera a 

v zahradě zámku v Doksech. 

 

Supervize je pro zaměstnance dobrovolná, avšak významná a řeší obtížné pracovní situace 

s podporou nezávislého odborníka. Hodiny supervize jsou pracovníkům započteny do 

povinného zákonného vzdělávání. 

Na základě sepsaného kontraktu docházela rovněž 1 x měsíčně na 4 hodiny do organizace 

metodička, která poskytovala pracovníkům formou školení odborné vzdělávání na téma 

standardů kvality sociálních služeb. 

 

 

 

Péče o pracovníky a dobrovolníky  

 

 z FKSP byly pro zaměstnance hrazeny příspěvky na obědy ve výši 14 Kč za jeden oběd, 

cena tak činila pouze 14 Kč za oběd. 

 Dále byly z FKSP pro zaměstnance hrazeny poukázky na masáže a permanentky do 

plaveckých bazénů v České Lípě a Starých Splavech. 

 Údržbář se zúčastnil školení „Dozorce výtahů“. 

 V měsíci únoru se uskutečnilo školení řidičů referentských vozidel. 

 Pracovníci byli vysíláni na plánované, pravidelné lékařské prohlídky. 

 Úřad práce v roce 2016 dotoval v naší organizaci tři společensky účelná místa na pozici 

pracovníků v sociálních službách (pp. Bukovičová, Haštabová Koubová) 

a jedno místo provozního zaměstnance prádelny (p.Skřivánková) 

 Zaměstnanci se rovněž dočkali v měsíci listopadu zákonného navýšení mezd o 3,5%. 

 Dobrovolnice a hudebníci obdrželi za celoroční činnost vánoční balíčky. 
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Praktikanti v organizaci   

V průběhu roku byla zajištěna odborná praxe v oblasti přímé péče pro Ivu  Zemanovou. 

 

Odborný výcvik v organizaci 

Se SOU Liběchov byla uzavřena „Dohoda o zabezpečení odborného výcviku na smluvních 

pracovištích“ pro učnici Vanesu Kicovou  v oboru kuchařka. 

 

 

Uživatelé služeb 
 

Domov pro seniory 

V roce 2016 byla kapacita domova pro seniory stanovena na 48 uživatelů. Sociální službu jsme 

mohli poskytnout 12 mužům a 36 ženám. V průběhu roku jsme poskytovali službu celkem 64 

uživatelům. Do června r.2016 probíhala v Domově rekonstrukce budovy. Z tohoto důvodu až 

do května Domov mohl poskytovat péči 42 uživatelům. V druhé polovině roku byla kapacita 

opět navýšena na stávajících 48 uživatelů.  

 

Průměrný věk uživatelů byl 80 let. Obyvatelé Domova jsou nejčastěji ve věku mezi 86 – 95 

lety.  

Nejstarší obyvatelkou Domova pro seniory byla 95letá paní Milena Maráková. Nejstarším 

mužem Domova byl pan Ivan Ladýř, který v roce 2016 dosáhl věku 89 let. 

 

Struktura obyvatel dle příspěvku na péči byla následující: 5 uživatelů pobíralo příspěvek v 

I.stupni závislosti, 17 uživatelů mělo přiznaný II. stupeň závislosti, 12 uživatelů bylo ve 

III.stupni závislosti a 14 ve IV.stupni závislosti. 

 

V roce 2016 bylo podáno 50 nových žádostí o poskytnutí pobytové služby. K 31.12.2016 bylo 

evidováno celkem 56 neuspokojených žádostí. V průběhu roku 2016 v Domově ukončilo pobyt 

16 uživatelů a přistěhovalo se 23 nových uživatelů.   

 

Uživatelům domova pro seniory pravidelně každé 2 měsíce zprostředkujeme služby kadeřnice 

a pedikérky. 

 

Denní stacionář 

V průběhu roku 2016 se zvýšil počet uživatelů Denního stacionáře ze 2 na 5 osob.  

Denní stacionář provozoval své služby v podkroví budovy domova pro seniory, v době 

prováděné rekonstrukce a zateplování podkroví byl přemístěn do velké společenské místnosti 

v domě s pečovatelskou službou, kde mají uživatelé k dispozici rovněž potřebné zázemí – 

kuchyňku, bezbariérové WC, televizi, lůžko na odpočinek. Provoz denního stacionáře v těchto 

podmínkách se osvědčil, a proto byl v těchto prostorách jeho provoz ponechán trvale i po 

ukončení rekonstrukce budovy domova pro seniory.      

V souvislosti s přemístěním služby byl upraven rovněž orientační systém po budovách domova 

pro seniory a domu s pečovatelskou službou. Orientační systém upravila firma Mehes Doksy.       

 

Pečovatelská služba 

Terénní pečovatelskou službu v roce 2016 využilo celkem 80 osob. Nejčastěji se jednalo o 

dovoz obědů, pomoc při běžném úklidu, nákupu nebo doprovodu k lékaři a za společenským 

prostředím. Zájem byl také o pomoc při osobní hygieně, kdy pečovatelky zajišťovaly koupel 

v bezbariérové koupelně naší organizace. 
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Aktivity pořádané pro obyvatele domova pro seniory v roce 2016 

 

 

Akce v místní komunitě města Doksy: 

 

 Vycházky obyvatel do okolí domova pro seniory (dále DpS) v doprovodu pečovatelek 

s příležitostí k setkávání s bývalými spoluobyvateli města. 

 Pravidelné návštěvy Dokských trhů, které jsou každý měsíc pořádány na náměstí 

v Doksech 

 Návštěvy a posezení v kavárně nebo pekárně na náměstí. V letních měsících 

aktivizační pracovnice klienty doprovázeli na zmrzlinu. 

 Výlet na zámek v Zákupech 

 Výlet do lesa a na zmrzlinu do Břehyně. Obyvatelé domova si z lesa přivezli také 

sladkou odměnu v podobě borůvek. 

 Opakované posezení obyvatel s hudbou v místním zámeckém parku   

 Podpora účasti obyvatelky DpS na 14. Krajských sportovních hrách Libereckého kraje 

v areálu Poslova mlýna v Doksech   

 Výlet parníkem po Máchově jezeře. 

 Opakované venkovní posezení a opékání buřtů spojené s ukázkou výcviku psů 

v Kynologickém klubu v Doksech 

 Návštěva výstavy panenek v Jestřebí. 

 Výlet vláčkem po Doksech  

 Účast na projektu „Doksy zpívají“, konaného v místním koně Doksy 

 Pravidelné Sportovní hry. 

 Společná účast obyvatel a aktivizačních pracovníků na Vánočních trzích na náměstí 

v Doksech pořádaných Dobrovolným sdružením občanů Doksy“ s prezentací vlastních 

výrobků obyvatel Domova 

 Účast obyvatel na rozsvícení vánočního stromku na náměstí v doprovodu pracovníků 

Domova 

 

 

 
                          Výlet parníkem po Máchově jezeře  
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       Hudební představení s panem Hanžlem na nádvoří Dokského zámku 

 

 

 
Sportovní hry v Domově pro seniory 

 

 

 
Výlet vláčkem po Doksech 

 

 

 

 



9 

 

Akce, pořádané ve společenské místnosti domu s pečovatelskou službou Doksy: 

 

Společná účast obyvatel domova pro seniory a obyvatel domu s pečovatelskou službou. 

 

 Pravidelná hudební vystoupení pana Hanžla (klávesy, harmonika, zpěv) 

 Hudební, recitační i pohybová vystoupení dětí z Mateřské školy „Pražská“ Doksy a ze 

ZŠ a MŠ Staré Splavy. Vystoupení byla pořádána k příležitosti významných dnů a 

svátků (MDŽ, Velikonoce, Vánoce).  

 Pravidelná vystoupení žáků Základní umělecké školy Doksy 

 Tradiční oblíbené jarní hudební vystoupení pana Šedivého s programem „Hašlerovy 

písničky“   

 Posezení při hudbě kapely pana Panáčka složené z učitelů K.H.Máchy Doksy 

(harmonika, housle, vozembouch (kapela pana Panáčka), které bývá 3 x ročně vždy 

k příležitosti významných dnů a událostí (např. velikonoční a vánoční vystoupení) 

 Promítání cestopisných dokumentů pana Pipala 

 Zapojení do akce propojující generace dětí a seniorů „Štastné stáří očima dětí“. V rámci 

této aktivity, do které se zapojili žáci 1.stupně ZŠ a MŠ Staré Splavy, děti výtvarně 

vyjádřily svou představu šťastného stáří. Všechny práce byly ohodnoceny komisí 

složenou z pracovníků DpS a nejlepší z nich byly oceněny. 

 V říjnu r.2016  proběhl historicky  první  Den otevřených dveří v rámci týdne sociálních 

služeb. Při této příležitosti měli návštěvníci možnost prohlédnout si prostory Domova 

pro seniory, seznámit se s jeho historií a poznat i další 2 služby – terénní pečovatelskou 

službu a denní stacionář.  

 Ve společenské místnosti domu s pečovatelskou službou jsme v měsíci říjnu přivítali 

členy Seniorklubu Doksy, které jsme seznámili s registrovanými službami naší 

organizace a provedli jsme s nimi exkurzi po domově seniorů a domě s pečovatelskou 

službou. Také měli možnost shlédnout kroniky domova a staré fotografie od roku 1965.  

 

 

Dobrovolnická činnost v Domově : 

 

 Oblíbený „Klub šikovných rukou“ – ruční práce, pečení perníčků, výroba dekorací a 

výrobků na výstavy a soutěže - společná práce obyvatel DpS, pěti dobrovolnic a 

aktivizační pracovnice   

 Pravidelná individuální setkávání dvou dobrovolnic se dvěma uživateli domova pro 

seniory. Čas dobrovolnice s uživateli naplňují většinou povídáním, předčítáním nebo 

procházkami.   

 Tradiční „Cvičení s Majkou“ – každý týden předcvičuje obyvatelům DpS školená 

cvičitelka - seniorka (dobrovolnice ze Sportovního klubu Doksy)  
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Velikonoční tvoření s dobrovolnicemi   Cvičení s Majkou  - V teplých dnech využijeme 

v Klubu šikovných rukou   hezkého počasí a probíhá venku 

 

Účast na akcích v jiných Domovech: 

 Aktivní účast obyvatel DpS na IX. sportovních hrách pro seniory v Mimoni, 

pořádaných Domovem pro seniory Mimoň. Zapojení obyvatel do soutěží; hudba, 

občerstvení - v doprovodu aktivizačních pracovnic. 

 Návštěva kulturní akce: „Koncert Ivety Simonové“ v Domově seniorů Mšeno. 

Obyvatelé tamního Domova nám svou návštěvu na podzim r. 2016 oplatili a pro změnu 

se přijeli podívat do našeho zařízení. 

 

Další aktivity  

 

 Od jara do podzimu byl obyvateli DpS s podporou aktivizačních pracovnic osázen 

bylinkový vozík a následně využíván při aromaterapii a dalších terapeutických 

aktivitách. 

 Pravidelná individuální canisterapie pro obyvatele Domova - 1 x týdně 

 Týdenní setkávání obyvatel Domova „Kavárnička“ – posezení u kávy nebo čaje, 

spojené se společným povídáním na aktuální téma, zpěvem a reprodukovanou hudbou  

 Muzikoterapie – aktivizace uživatelů pomocí hudby a zpívání vedené aktivizační 

pracovnicí 

 Aktivizační pracovnice s obyvateli Domova pravidelně pečou nebo připravují různé 

pochutiny př. pečení štrůdlu, nepečených moučníků, ochutnávka čajů apod. 

 Zapojení obyvatel DpS do velikonoční soutěže vyhlášené Sdružením tělesně 

postižených Česká Lípa  

 Společné pečení a zdobení cukroví s obyvateli DpS, aktivizačními pracovníky a 

dobrovolníky 

 Pečení perníčků na vánoční výstavu pořádanou Svazem tělesně postižených Doksy 
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Vystoupení dětí z MŠ Staré Splavy k příležitosti MDŽ 

 

 

 

 
Muzikoterapie v domově pro seniory 

 

 

 
Pečení štrůdlu. 
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Kontroly v organizaci v roce 2016 

 

 

Březen 2016 Krajská hygienická stanice Libereckého kraje 

Kontrola Krajské hygienické stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci 

– provedena kontrola v pečovatelském domě ohledně rozvozu obědů - 

zjišťováno dodržování zákona 258/2000 Sb. O ochraně veřejného zdraví a 

souvisejících zákonů; Nařízení Evropského parlamentu a Rady 178/2002, 

který stanoví obecné zásady a požadavky potravinového práva, bezpečnost 

a hygiena potravin. 

Závěr: “Nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky.“ 

 

Květen 2016 Město Doksy 

Veřejnosprávní kontrola na místě ve smyslu § 13 odst. 1 zákona č. 320/2001 

Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a změně některých zákonů s 

odkazem na § 12 zákona č. 255/2012 Sb., zákona o kontrole. 

Výsledek kontroly: Nebyly zjištěny závažné nedostatky. 

 

Říjen 2016 

(11.10.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontrola Krajské hygienické stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci 

Krajská hygienická stanice Libereckého kraje 

Pravomoc k výkonu kontroly byla dána § 82 odst. 2 písm. b) zákona číslo  

258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů, dále §16 odst. 1 písm. a) zákona číslo 

110/1997 Sb. o potravinách a tabákových výrobcích a o změně a doplnění 

souvisejících zákonů, §24 odst.1 písm. d) zákona č. 379/2005 Sb., o 

opatřeních k ochraně před škodami způsobenými tabákovými výrobky, 

alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů 

v platném znění. 

Cílená kontrola byla zaměřena na monitorování pestrosti nabídky stravy a 

výživové hodnoty poskytované celodenní stravy v provozovně stravovacích 

služeb poskytující sociální služby. 

Z kontroly nebyla uložena žádná nápravná opatření. 

 

Listopad 2016 

(10.11.) 

 

Kontrola z OSSZ – kontrola plnění povinností v nemocenském pojištění, v 

důchodovém pojištění a při odvodu pojistného na sociální zabezpečení a 

příspěvku na státní politiku zaměstnanosti za období od 1.10.2013 do konce 

posledního zúčtovacího období přede dnem provedení kontroly. 

Závěr: Nebyly zjištěny závady. 

 

Prosinec 2016 

(5.12.) 

Krajský úřad Libereckého kraje 

Kontrola plnění podmínek „Smlouvy“ č. OLP/694/2015 a Dodatku č. 1 a č.2 

k této „Smlouvě“, v souladu se zákonem č. 108/2006., o sociálních službách, 

ve znění pozdějších předpisů. 

Při plnění „Smlouvy“ nebyla zjištěna žádná pochybení. 
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Ekonomika 

 

 

ZÁKLADNÍ EKONOMICKÉ ÚDAJE K 31.12.2016   

     

SÚ NÁKLADY - položka Rozpočet  Skutečnost     % plnění 

501 Spotřeba materiálu 2 427 000,00 2 426 608,20 99,98% 

502 Spotřeba energií 1 294 000,00 1 289 909,17 99,68% 

511 Opravy a udržování 395 000,00 393 139,76 99,53% 

512 Cestovné 10 000,00 11 394,00 113,94% 

518 Ostatní služby 690 000,00 707 561,60 102,55% 

521 Mzdové náklady 8 940 000,00 8 934 370,00 99,94% 

524 Zákonné sociální pojištění 2 914 000,00 2 893 934,00 99,31% 

525 Jiné sociální pojištění 35 400,00 35 321,00 99,78% 

527 Zákonné sociální náklady 126 300,00 125 406,65 99,29% 

528 Jiné sociální náklady 6 000,00 10 682,00 178,03% 

531 Daň silniční 6 000,00 5 760,00 96,00% 

538 Jiné daně a popl. 1 000,00 390,00 39,00% 

542 Pokuty-penále 0,00 0,00   

549 Ostatní náklady z činnosti 31 100,00 32 619,31 104,89% 

551 Odpisy dlouhodobého majetku 42 000,00 41 556,00 98,94% 

558 Náklady z DDHM 302 200,00 301 300,36 99,70% 

  CELKEM 17 220 000 17 209 952,05 99,94% 

     

     

SÚ VÝNOSY - položka Rozpočet Skutečnost     % plnění 

602 Výnosy z prodeje služeb 11 644 000 11 659 970 100,14% 

648 Čerpání fondů 0 0   

649 Ostatní výnosy z činnosti 0 0   

662 Úroky 1 000 1 083 108,33% 

672 Výnosy z transferů 5 575 000 5 575 000 100,00% 

  CELKEM 17 220 000 17 236 053,16 100,09% 

     

 VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ K 31.12.2016 26 101,11  
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Rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření roku 2016  

       

   Fond odměn 0,00 Kč  

       

       

   Rezervní fond 26 101,11 Kč  

       

       

Celkem   26 101,11 Kč  

       

      

   

 

 

   

Činnosti   Náklady Výnosy VH  

Domov pro seniory      rozpočet 15 782 000,00 15 782 000,00 0  

  skutečnost 15 775 812,02 15 787 378,17 11 566,15  

Pečovatelská služba  rozpočet 1 295 000,00 1 295 000,00 0,00  

                                           skutečnost 1 295 068,73 1 296 974,59 1 905,86  

Denní stacionář            rozpočet 143 000,00 143 000,00 0,00  

                                           skutečnost 139 071,30 151 700,40 12 629,10  

Celkem                          rozpočet 17 220 000,00 17 220 000,00 0,00  

  skutečnost 17 209 952,05 17 236 053,16 26 101,11  
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Pořízený majetek v roce 2016 

 

 

Pořízená hodnota majetku – DDHM 

(Drobný dlouhodobý hmotný majetek) 

 

 

290 216,76 

Jmenovitě: Kč 

Tiskárna HP Office Jet Pro 

Židle – taburet 

Tonometr bezrtuťový BK 1016 

Zábradlí nerez 

Parní čistič MOD 3000D Medical 

Vozík úklidový 

Telefon Panasonic KX TG 6811 (kancelář) 

Skříň šatní – pro zaměstnance 2x 

Kuchyňský robot Gorenje SBR 1000E 

Bezzápachový koš OdoCare+košík 3x 

Odsávačka ASPIRA 

Šatní box RAL 7031/7035 4x 

Podložka 3x 

Prostěradlo 2x 

Matrace zdravotní 2x 

Postel polohovací ARMINIA 2x 

Stolička do sprchy 

Sedačka do sprchy 2x 

Toaletní křeslo 2x 

Záclona 

Šatní skříň 3x 

Koš s popelníkem 3x 

Lednice GORENJE RB30914 AW 

Tiskárna HEWLETT PACKARD 2x 

Hrazda k lůžku 

Vysavač ETA VITTE 0506   

Přístřešek na auto  

Korkové nástěnky 7x 

Korkový paraván - komplet 

                                     5909,00 

1129,00 

1943,87 

8455,00 

39930,00 

7260,00 

1192,00 

6292,00 

2629,00 

52914,75 

5123,14 

4428,00 

10731,00 

7942,00 

5605,00 

45605,00 

1090,20 

3580,40 

4980,40 

1175,00 

11604,00 

3336,00 

3376,00 

9898,00 

4135,00 

1999,00 

11928,00 

12659,20 

13366,80 

 

                      

Pořízená hodnota majetku – DHM 

(Dlouhodobý hmotný majetek nad 40.000,- Kč) 

 

 

120244,00 

Jmenovitě: Kč 

Pánev sklopná elektrická Duomat 120244,00 
  
   

 

 

Poděkování sponzorům  

Činnost organizace byla podpořena z dotace MPSV, Města Doksy a Úřadem práce ČR.  
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Plnění rozvojového plánu 

 

Organizace důsledně postupovala dle Rozvojového plánu, stanoveného pro období 2014-2020.  

V souvislosti s tímto plánem byla v budově domova pro seniory odstraněna bariérovost 

koupelen, provedena nová fasáda, výměna oken a byl aktualizován orientační systém po 

budově. Do společenské místnosti v podkroví byla zavedena televizní anténa, dále byla v těchto 

podkrovních prostorách odlehčena podlaha, opraveny popraskané příčky a rozšířena futra pro 

vstup vozíčkářů. 

Bylo zadáno zpracování projektu pro výstavbu altánu pro uživatele v areálu organizace, na 

zpevněné ploše v zahradě za prádelnou. Pro tuto akci byla zajištěna všechna potřebná povolení 

na úřadech a vybrána firma, která bude výstavbu zpevněné plochy a altánu v roce 2017 

realizovat. 

Pracovníci si doplňují vzdělávání ve směru ke kvalitě péče o uživatele a účastní se supervizí. 

Služba denního stacionáře získala nové prostornější zázemí a navýšil se v ní počet uživatelů. 

Pracovníci terénní pečovatelské služby vstoupily do projektu „Pečovatelská služba – příležitost 

pro život doma“ a dochází k přípravám pro rozšíření služby do odpoledních hodin, o víkendech 

a svátcích. 

 

 

Priority pro rok 2017 

 

Název 

aktivity 

Období realizace (rok, měsíc) Lidské 

zdroje 

(zajistí) 

Materiální 

zdroje 

Finanční 

zdroje 

(Kč) 
2017 

1. 

 

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.    

KÚ – zaslat 
podklady pro 
snížení kapacity 

Domova na 

počet  43 míst (o 

5 míst – r.2018) 

 x           Ředitelka 

Ekonomka 

Zvýšení 
kvality služby 
DD 

Dotace 

Příspěvky 

na péči 

Malování 
budovy domova 

seniorů a 
kuchyně 

x x           Ředitelka 

Ved.provozu 

- 49000,- 

Zajišťování 
podkladů pro 

výběrové řízení 
na zakoupení 

konvektomatu 

do kuchyně 

          x x Ředitelka 

Ved.provozu 

Konvektomat 
do kuchyně 

290000,- 

FKSP - úprava 

vnitřn.předpisu 

 

 x x          Ekonomka 

Personalistka 

vitamíny pro 

zaměstnance 

 

Navýšení 

na 2%  

Stavba zahrad. 

altánu pro 
klienty 

     x x      Ředitelka 

Ekonomka 

Zahradní 
altán 

180000,- 

Canisterapie – 

STP Č. Lípa  

 

x x x x x x x x x x x x Ředitelka Smlouva o 

spolupráci 

5000,- 

Vnitřní platový 
předpis - úprava 

 x x          Ředitelka 

Personalistka 

Zaměstnanci 
1.-5. plat.tř. 

80000,- 

Motivační 

pohovory 
s pracovníky  

     x    x   Vedoucí 

pracovníci 

- Odměny 

Rozšížení prac. 
doby terénní PS 

      x x x x x x Pečovatelky - 10000,- 

 



19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakty 

 

Adresa organizace: Panská 199, 472 01 Doksy 

Telefon: 487 712 991 

Web: www.dpsdoksy.cz 

E-mail: jakoubkova@dpsdoksy.cz 

IČO: 48282910 

Bankovní spojení: 353303824/0600 

Obchodní rejstřík: oddíl Pr, vložka číslo 831 

 
 

 

 

 


